

我前三季度GDP同比增长6.7%

稳的格局没有改变 进的态势持续发展 新的力量快速壮大

本报北京今日电 (见习记者 潘子璇) 在国新办今天上午举行的新闻发布会上, 国家统计局新闻发言人毛盛勇介绍, 初步核算, 前三季度国内生产总值650899亿元, 按可比价格计算, 同比增长6.7%。

从国家统计局发布的数据看, GDP及工业等指标增速有所回落, 这是否表明当前经济平稳运行依然

面临诸多困难? 毛盛勇作出回复。

一是稳的格局没有改变, 当前经济运行还是稳定运行在合理区间从增长看, 前三季度GDP增速6.7%, 这为全年实现6.5%左右的增长目标打下扎实的基础。从就业看, 9月份全国城镇调查失业率是4.9%, 比上月和上年同期都分别下降了0.1个百分点。前三季度城镇新增就

业超过1100万人, 提前一个季度完成全年的目标任务。从价格看, 居民消费价格前三季度上涨2.1%, 涨幅比上半年略微扩大了0.1个百分点。若扣除食品和能源之后, 核心CPI前三季度上涨了2.0%。从居民收入看, 前三季度, 全国居民人均可支配收入实际增长6.6%, 增速和上半年持平, 和经济增长速度也基本同步。

二是进的态势持续发展, 经济结构持续优化调整 从产业结构看, 服务业的压舱石作用继续巩固。从需求结构看, 消费的基础性作用在继续增强。投资结构也在改善, 制造业投资增速连续6个月加快, 民间投资增速保持在8%以上的较快水平。

三是新的力量快速壮大 供给侧结构性改革扎实推进, 升级版的

双创在加快打造, 新动能在加快成长, 新产业也在加快增长, 在规模以上工业企业中高技术产业、装备制造业、战略性新兴产业增加值的增长速度分别达到了11.8%、8.6%和8.8%, 明显高于全部规模以上工业的增速。新业态持续保持着较快增长。新动能成长为经济结构优化调整、经济平稳运行增添了后劲。

香港跨境「桥巴」蓄势待发

据新华社香港10月18日电 (记者 邵婕) 港珠澳大桥开通在即, 香港跨境巴士运营商陆续公布经大桥往返港珠澳三地的跨境巴士班次及票务安排, 为大桥开通后投入服务做足准备。

香港主要跨境巴士运营商之一冠忠巴士集团18日举行港珠澳大桥跨境巴士服务启动礼。冠忠巴士集团主席黄良柏在启动礼上介绍, 港珠澳大桥开通后, 冠忠巴士旗下公司每天将提供最多400班跨境巴士来往于粤港两地, 发车间隔15至30分钟, 从遍布香港各地的约20个站点经大桥直达珠海口岸, 其中部分巴士经珠海口岸前往江门、中山等广东省内多座城市。

冠忠巴士旗下跨境巴士从香港到珠海口岸的单程票价暂在120至130港元, 双程票价为220至230港元, 深宵时段(晚7时01分至早6时59分)去程加收10港元附加费。此外, 冠忠巴士与合作伙伴每天将提供多达62班来往于香港和澳门之间的跨境巴士, 有望实现24小时服务。单程票价为160港元, 深宵时段、周末及公众假期去程加收20港元附加费。

据介绍, 为应对港珠澳大桥开通后增加的跨境旅客量, 方便旅客使用微信支付等支付方式, 在车上增设了免费无线上网和USB充电设备。



景德镇明代御窑碎片现原形

自20世纪80年代末以来, 江西景德镇明代御窑遗址出土大量瓷器残片, 经工作人员抢救发掘、系列修复, 已复原出数千件瓷器。

上图: 昨天, 在江西景德镇, 工作人员修复明代瓷枕 右图: 工作人员对古瓷片进行比对

新华社记者 万象 摄



长征中的铁流后卫 董振堂



董振堂, 1895年出生于河北新河县一个农民家庭。少年聪颖, 1917年考入北京清河陆军中学, 1923年毕业于颇负盛名的保定陆军军官学校。毕业后投身于冯玉祥的西北军, 因战功显赫, 由排长逐级递升至师长。1930年, 中原大战后被国民革命军收编, 任26路军第73旅旅长。

1931年, 董振堂被调到江西“剿共”。九一八事变后, 反对蒋介石“攘外必先安内”的政策, 思想日益倾向革命。同年12月14日和赵博生、李振同等率领第26路军1.7万余官兵举行宁都起义, 宣布加入红军, 在中国革命史上写下了光辉的一页。

起义部队编为中国工农红军第5军团, 董振堂任军团副总指



董振堂像(资料照片)

新华社发

挥兼第13军军长, 后任红五军团团长。1932年加入中国共产党。

1935年6月, 第一、四方面军会师后第5军团改称第5军, 董振堂任军长。1937年1月12日, 董振堂率部在甘肃高台县城与六七倍于己的敌人浴血苦战, 战至最后一人一弹, 于20日壮烈牺牲。时年42岁。

据新华社石家庄10月18日电

劫取验证码盗刷银行卡恶意扣话费 犯罪分子利用嗅探技术“隔空取物”

凌晨, 突然发现手机信号从4G降为2G, 接收来自银行、支付宝和移动公司的各类短信验证码。随后, 银行账户被转空、支付宝余额被转走、手机自动订购了一堆无用的增值业务……这并非科幻电影中的场景, 而是现实世界中短信嗅探设备对手机用户实施不法侵害。

近期, 全国多地发生利用短信嗅探技术窃取钱财的案件, 有的涉案金额逾百万元。“新华视点”记者调查发现, 一些不法分子通过网络兜售相关技术及设备。

今年8月, 一位新浪微博网友向警方和相关金融机构报案: 凌晨2时至5时, 手机先后收到100余条来自支付宝、京东金融和银行等金融机构的短信验证码, 相关账户内的余额及绑定银行卡内的余额全部“凭空蒸发”。

事后经安全技术专家鉴定, 认为这是一起较为典型的利用短信嗅探技术实施财产侵害的案例。据中国电子技术标准化研究院技术专家何延哲介绍, 短信嗅探技术是在不影响用户正常接收短信的情况下,

通过植入手机木马或者设立伪基站的方式, 获取用户的短信内容, 这其中就包括来自银行、第三方支付平台和移动运营商的短信验证码。

一位业内人士介绍, 除了盗取用户金融账户内的资金外, 短信嗅探技术还可以截获移动运营商给手机用户发送的验证码, 用来办理各类增值扣费业务, 从而盗取手机用户的话费。公开报道显示, 近期, 全国已有多地破获相关案件。

这些非法设备从何而来? 记者在互联网和社交软件搜索, 发现大

量嗅探设备交易帖和交流群。

在一个名为“嗅探吧”的百度贴吧中, 不少卖家除了介绍嗅探功能, 留下QQ、微信等联系方式外, 还时常分享一些拦截短信成功的截图, 诱导他人购买相关设备。

腾讯安全玄武实验室负责人于畅建议, 用户可以要求运营商开通VoLTE功能(一种数据传输技术), 让短信通过4G网络传输, 防范无线监听窃取短信。于畅表示, 在网络安全领域存在一个“不可能三角”, 即无法同时实现安全、便捷和廉价三个要素。业内专家建议, 通信运营商应考虑加快淘汰2G网络技术, 确保用户的话费和通话内容不被他人截获窃取。

据新华社北京10月18日电

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

10亿派奖 欢乐盛典

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

2018年10月21日(双色球2018123期)起, 连续派奖20期。

一等奖: 期期加奖2000万, 胆拖或复式中奖者按中奖注数均分; 六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍, 6亿元派完为止。

关注上海福彩官方微信公众账号 获取更多活动信息